

## 活动预告

## 威克多杯第十三届全国运动会羽毛球资格赛

第十三届全运会将于2017年8月27日-9月8日在天津市举行,为做好本届全运会羽毛球比赛项目,国家体育总局乒乓球羽毛球运动管理中心将设立羽毛球项目选拔赛。

经佛山市人民政府、禅城区人民政府、佛山市体育局、禅城区文化体育局、佛山中奥广场管理有限公司共同努力,成功的将本次赛事的承办地点落户佛山,为佛山市民及广大佛山羽毛球爱好者呈现出一场高水平的精彩赛事。

第十三届全运会羽毛球项目资格赛定于2017年07月01日至07月10日在岭南明珠体育馆主馆举行。

届时,国羽现役羽毛球运动员林丹、谌龙等将代表各自省队出战,全国羽林高手将云集禅城上演最高水平的对决!

本次赛事共设定七个项目:男子团体、女子团体、男子单打、女子单打、男子双打、女子双打、混合双打。

时间:2017.07.01-2017.07.10

地点:佛山市岭南明珠体育馆

价格:100元

## 开心麻花爆笑舞台剧《乌龙山伯爵》佛山站

“半分钟一次掌声 一分钟一个笑点”的开心麻花经典爆笑舞台剧,2010年12月至今,走遍全国近100个城市,上演近1200场,场场爆满,盛况空前。被业内人士评价为“开心麻花戏剧结构最精致的舞台剧”。

剧情简介:一个无工作、无房子、无车子的“三无”青年忽然得到巨额遗产,又阴差阳错地被误认为银行抢劫犯而被警方通缉。知情者要么死去,要么是他的对手。他该如何实现自我救赎?

时间:2017.07.15

地点:佛山琼花大剧院

价格:100-1020元

## 著名爵士钢琴家艾迪·布伦四重奏音乐会

艾迪·布伦,全名爱德华·艾迪·布伦,北美著名的钢琴家、作曲家和音乐制作人,被业界称作多才多艺的艺术天才。在他多年的艺术历程中,取得了不凡的成就。《纽约时报》介绍他时说:“艾迪·布伦独特的风格,能使现场观众都站起来不停地要求加演。他的作品非常创新,并极具性感,充分刺激感官。”

本次巡演,艾迪将邀请他的三位好朋友,同时也是加拿大重量级的爵士乐手一同演出。在选择曲目上,除掉部分原创经典曲目外,大量的选择了观众熟悉的乐曲,包括肯尼·基经典、电影经典、中国曲目等等。

时间:2017.07.08

地点:金马剧院

价格:80-260元

整理/邓小琼

## 岭南天地携百年历史文化沉淀再出发

◎祖庙街道学习小组

地标。

时代在变化,怎么迎接新的潮流与变化,怎么谋划好未来的发展方向?岭南天地给出的答案是“回到时间里”,回到时间,不是潜藏自我,而是以过去比照今天的发展,立足历史悠久的底蕴不忘初心再出发。日前,岭南天地举行“回到时间里”五周年发布会,各界大咖就岭南天地的规划、变迁和未来发展进行探讨,并一同敲响了舞台上的钟楼,寓意岭南天地五周年系列活动正式启动暨岭南天地全新销售中心正式落成。

五年是一个计划的落脚点,也是一段发展的总结,站在时代更高的前沿,岭南天地还会给我们带来怎么样的变化?给这个城市带来怎样的文旅风尚?我们拭目以待!

拣个闲来无事的日子,徜徉在青石板跌宕出百年风情的岭南天地里,传统与现代交辉相应,小资与浪漫相得益彰,这里已经成为游客来佛山必到的“胜地”之一。

回到十年前,眼前的一切光景还没有,那时候这里是文物古迹密布的老城区东华里。那时这里是安静的、静态的,该片区是佛山文物古迹密集、规模大,传统风貌保存较完整的历史文化街区,片区内共有各级文物保护单位20多处,其中佛山祖

庙和东华里古建筑群为国家级文物保护单位。这些建筑见证着历史的变迁,也沉淀着佛山的历史文化底蕴,但也在岁月的无声洗礼中走向衰败。

怎么在保育佛山独具特色历史文化的同时,让这一片地区焕发生机?借着“三旧改造”的契机,这里迎来了新的发展机遇。东华里片区当时作为禅城区“三旧”改造的“龙头项目”,成为节约集约用地的典范。改造后的东华里片区融合岭南民俗文化,成为集文

化、旅游、商业、悠闲、居住为一体的综合性街区,成为我们今天看到的岭南天地。

蜕变后的东华里以岭南天地的姿态成为佛山的一张“城市名片”,这里也是佛山乃至全省历史文化建筑保育与发展的一个典范,岭南天地以祖庙、东华里、历史风貌区为发展主轴,用现代化的手法保育文物建筑及众多的优秀历史建筑,延续历史街巷,创造尺度适宜的开放空间。经过五年的沉淀与发展,岭南天地已立足广佛,成为南中国的重要

## 祖庙街道各社区学习贯彻习近平总书记重要批示精神

## 旭日社区学习贯彻习近平总书记重要批示精神

为进一步传达学习习近平总书记重要批示精神,近日,旭日社区党委召开了“学习宣传贯彻习近平总书记重要批示精神”的会议,旭日社区居委会全体工作人员参加了本次会议。会议组织学习了习近平总书记重要批示精神的主要内容,传达了祖庙街道党工委关于认真学习宣传贯彻习近平总书记重要批示精神

的通知要求。结合社区的实际情况,会议强调,要把学习贯彻习近平总书记重要批示精神作为首要政治任务抓好落实,把干部群众的思想 and 行动统一到习近平总书记重要批示精神上来,以“四个坚持、三个支撑、两个走在前列”统领工作全局。

会议还强调,社区各党支部应迅速掀起学习贯彻习近平总书记重要批示精神的

热潮,使广大干部深刻理解和领会“四个坚持、三个支撑、两个走在前列”的内涵,自觉以习近平总书记重要批示精神武装头脑、指导实践、推动工作。同时,党员领导干部都要带好头,组织好传达学习、深度阐释等学习宣传工作;要形成学习宣传贯彻总书记重要批示精神的浓厚氛围,开展多形式的宣传活动,确保活动取得实效。

## 普南社区学习贯彻习近平总书记重要批示精神

近日,普南社区召开专题会议,进一步认真学习贯彻习近平总书记对广东省的重要批示精神,祖庙街道水利所挂钩工作队和社区100多名党员群众参加了会议。

会议指出,习近平总书记重要批示精神是对广东未来工作的总定位,是统领全省各项工作的总纲,是习近平总书记治国理政新理念新思想新战略在广东的

展开和具体化,是推进广东改革发展各项事业必须坚持的重要指导方针和根本行动指南。思想深刻,内涵丰富,催人奋进,具有十分重大而深远的指导意义。

会上,大家一致认为,要认真学习贯彻习近平总书记重要批示精神,必须全面准确领会批示的精神实质,核心是把握好“四个坚持、三个支撑、两个走在前

列”的要求。

为做好学习宣传贯彻习近平总书记重要批示精神,普南社区在公共服务中心办事窗口上方的LED屏幕上,滚动播放“坚持党的领导、坚持中国特色社会主义、坚持新发展理念、坚持改革开放”等重点宣传标语,并在近期社区活动中,积极推进习近平总书记重要批示精神宣传工作。

统筹/整理 谭碧韵

学习宣传贯彻  
习近平总书记  
重要批示精神

## 《祖庙社区》

2017年6月30日  
第11期,本期16版

数字版

<http://szb.nanhaitoday.com>

支持网站

佛山社区网

网址:

[www.foshanshequ.cn](http://www.foshanshequ.cn)

地址

佛山市禅城区朝安北路

23号祖庙街道办事处

主管/主办

佛山市禅城区

社区文化发展促进会



(关注“祖庙公信”,  
了解更多生活资讯)